
Ayuntamiento de   Miraflores de la Sierra   (Madrid)  
            

ACTA DE LA SESIÓN  EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR 
EL AYUNTAMIENTO PLENO EL DÍA 08 DE SEPTEMBRE DE 
2019 

PRESIDENTE

D. Luis Guadalix Calvo

CONCEJALES QUE ASISTEN

Barquero Bartolomé María José
Blasco Blázquez Roberto
Calderón Estebaranz María Dolores
Díaz Hoyas Antonio
Domingo Vaquero Carlos
Domínguez Ramírez Esteban
González Díaz Sara
Jimeno Alcalde Pilar
Montero Soriano Jaime
Rodrigo Gómez María Ángeles
Santos Lorente Álvaro

CONCEJAL QUE NO ASISTE

Merlos Serrano María Blanca

SECRETARIO 

D. Alfredo Gimeno Torrón.

En  Miraflores  de  la  Sierra  a  ocho  de  septiembre  de  dos  mil 
diecinueve, siendo las doce horas y cinco minutos,  se reunieron 
en el Salón de Plenos del Ayuntamiento  los señores Concejales 
que relacionan al margen  con asistencia del Vicesecretario de la 
Corporación que dará fe  del  acto,  al  objeto de celebrar  sesión 
extraordinaria, para la que previamente habían sido citados. 

No asiste la Sra. Concejala del Grupo Popular Dª. María Blanca 
Merlos Serrano.

PUNTO  ÚNICO:  PROPUESTA  DE  ALCALDÍA  SOBRE  EL 
RECONOCIMIENTO A LOS EFECTIVOS QUE PARTICIPARON 
EN LA EXTINCIÓN DEL INCENDIO FORESTAL EN EL PUERTO 
DE LA MORCUERA.-  
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Toma la  palabra  el  Sr.  Alcalde  para  dar  lectura  a  la  siguiente 
Propuesta: 

“Reconocimiento a los Efectivos que participaron en la extinción  
del incendio forestal en el Puerto de la Morcuera

El pasado domingo 4 de agosto de 2019 se desató un incendio en el  
Puerto  de  la  Morcuera  que  afectó,  entre  otros,  al  término  municipal  de  
Miraflores de la Sierra. El incendio de grandes proporciones puso en peligro  
uno de los enclaves más bellos de nuestro municipio y aunque si bien no hay  
que lamentar daños personales, el daño a la fauna y flora de ese paraje tan  
bonito ha sido muy importante. Este hecho es especialmente triste, sobre todo  
cuando se tiene sospechas fundadas de que este incendio ha sido provocado.

Pero este incendio no fue a mayores por la profesionalidad de muchos  
hombres  y  mujeres  que,  haciendo  caso  a  la  llamada  del  deber,  acudieron  
enseguida a proceder con las labores de extinción. Es por ello que queremos  
destacar  la  labor  de:  Cuerpo  de  Bomberos  de  la  Comunidad  de  Madrid,  
Técnicos  de  la  Comunidad  de  Madrid,  Agentes  Forestales,  Brigadas  
Forestales,  así  como de la  Guardia  Civil,  Policía  Local  de  Miraflores  de la  
Sierra y Agrupaciones de Protección Civil de Miraflores de la Sierra, Guadalix  
de la Sierra, Soto del Real, El Boalo-Cerceda-Mataelpino, Venturada, Colmenar  
Viejo y Colmenarejo, que no dudaron en acudir a ayudar en las labores de  
prevención.

El reconocimiento del pueblo de Miraflores de la Sierra es evidente y  
quedó  patente  en  la  ola  de  ofrecimientos  que  vecinos,  asociaciones  y  
comerciantes,  hicieron  y  que  no  dudaron  ni  un  momento  en  ponerse  a  
disposición de todos estos efectivos para ofrecerles comida, agua e incluso  
alojamiento. Miraflores de la Sierra tiene una deuda con todos ellos.

Por todo ello, propongo la adopción del siguiente acuerdo plenario:
 manifestar  nuestra  más  profunda  condena  y  rechazo  a  aquellas  

personas que queman el monte
 manifestar la gratitud y el reconocimiento del pueblo de Miraflores de la  

Sierra y de su Ayuntamiento pleno a la labor desempeñada por: Cuerpo  
de Bomberos de la Comunidad de Madrid, Técnicos de la Comunidad de  
Madrid,  Agentes  Forestales,  Brigadas  Forestales,  así  como  de  la  
Guardia Civil, Policía Local de Miraflores de la Sierra y Agrupaciones de  
Protección Civil de Miraflores de la Sierra, Guadalix de la Sierra, Soto  
del  Real,  El  Boalo-Cerceda-Mataelpino,  Venturada,  Colmenar  Viejo  y  
Colmenarejo.

2

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 7
Z6

2M
H

FZ
KW

TL
9Z

W
YM

C
R

S7
F5

9F
 | 

Ve
rif

ic
ac

ió
n:

 h
ttp

://
m

ira
flo

re
sd

el
as

ie
rra

.s
ed

el
ec

tro
ni

ca
.e

s/
 

D
oc

um
en

to
 fi

rm
ad

o 
el

ec
tró

ni
ca

m
en

te
 d

es
de

 la
 p

la
ta

fo
rm

a 
es

Pu
bl

ic
o 

G
es

tio
na

 | 
Pá

gi
na

 2
 d

e 
4 



Ayuntamiento de   Miraflores de la Sierra   (Madrid)  
            

 dar traslado de este acuerdo a la Dirección General de Emergencias de  
la Comunidad de Madrid y a todos los cuerpos que participaron en la  
extinción del incendio.”

Por el Grupo Socialista, la Sra. Rodrigo Gómez realiza la siguiente 
intervención:

“No queda más que añadir, ya que es un texto consensuado por todos.  
Reafirmarmos  con  fuerza  y  decir  que  estos  momentos  estos  actos,  en  un  
mundo globalizado, impersonal, hace que otra vez se crea con pasión al ser  
humano y se reivindique la política. 

Dar  las  gracias  por  algo  así,  algo  tan  magnífico,  como la  defensa y  
preservación de donde vivimos, hace imposible su medida.

A todos lo que lo hicieron posible, les damos las inmensas e infinitas  
gracias por ello,  pero sobre todo por hacer que volvamos a creer que otro  
mundo es posible, un mundo solidario, amable y humano. Gracias”. 

Por  el  Grupo Popular,  el  Sr.  Domínguez Ramírez  realiza  la  siguiente 
intervención:

“Doy la bienvenida a los Cuerpos que participaron en la extinción del  
incendio del pasado 8 de agosto de 2019 y a los vecinos de Miraflores que nos  
acompañan en este Pleno tan especial para todos nosotros. Tomo la palabra  
para fijar la postura del Grupo Popular sobre la propuesta de la Alcaldía que  
hoy debatimos.

El domingo 4 de agosto fue sin duda un día triste para Miraflores de la  
Sierra; en cuestión de horas vimos cómo uno de los entornos más bonitos que  
tiene nuestro pueblo salía ardiendo; a esto hubo que añadir la indignación de  
pensar que estos hechos pudieran haber sido intencionados.

Pero  si  fue  un  día  triste,  también  fue  un  día  de  orgullo.  Desde  el  
momento cero, el enorme despliegue de medios nos hizo sentir que estábamos  
en buenas manos. No tengo que repetir los medios que participaron; ya se han  
dicho aquí. Solamente me queda mencionar de un modo más especial, si cabe,  
a aquellos que tienen una vinculación personal con Miraflores de la Sierra: a  
los  miembros  de  Protección  Civil,  voluntarios,  que  desde  el  minuto  cero  
estuvieron en el cruce de los puertos controlando el tráfico y dando la cara en  
esos momentos iniciales; a nuestra Policía Local, profesional y eficaz; a los  
miembros de la Guardia Civil del cuartel de nuestro pueblo, y a los efectivos de  
Retenes y Brigadas que son de Miraflores de la Sierra. No cabe duda que a su  
gran profesionalidad añadieron el cariño que tienen a su pueblo.
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Y es que Miraflores de la Sierra es un pueblo que, en situaciones como  
esta,  demuestra  que  sabe  cómo  comportarse.  Durante  días  el  Equipo  de  
Gobierno estuvo al frente de un dispositivo sin precedentes y que fue un éxito  
de organización. Horas y horas de coordinar todo lo necesario para que a los  
que estaban arriba  jugándose la  vida  no les  faltara  de nada.  Y tengo que  
reconocer y agradecer la preocupación constante de la Oposición, que durante  
todos  esos  días  se  interesó  continuamente  por  el  avance  de  los  
acontecimientos.

Pero si alguien literalmente se volcó fueron los vecinos de Miraflores de  
la Sierra. No hizo falta hacer un llamamiento general; todo el mundo se volcó  
en echar una mano. Establecimientos y restaurantes que abrieron sus puertas  
en domingo para preparar bocadillos, para proveer pan, agua, fruta o comida; y  
vecinos que ofrecieron sus casas por si hiciera falta que alguno de los efectivos  
necesitara pasar la noche. Sin duda el comportamiento de todos fue ejemplar.

Desde el Partido Popular agradecemos una vez más la labor de todos y,  
por ello, votaremos a favor de la propuesta de Alcaldía”. 

Suficientemente debatido el asunto, la Corporación, tas deliberar y por 
unanimidad  de  sus  miembros  presentes,  acuerda  aprobar  la  propuesta  de 
Alcaldía en los términos en que se encuentra redactada. 

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión a  las doce 
horas y quince minutos, de todo lo cual doy fe.

Vº Bº

EL ALCALDE,

Documento firmado electrónicamente
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